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VvASÁRNAP, 1930. 

jabb halálos itéletet hozott 

szolnoki törvényszék a mé- 
regkeverő asszonyok 

ügyében 
(Budapest.) A szolnoki törvény- 

zék kötéláltali halálra itélte Cseri 
ajosné, szül. Szücs Lidia tiszakürti 
A éves asszonyt, aki szüleit 1926- 
an arzénnal meggyilkolta. Tagadá- 
ával szemben a biróság bizonyi- 
ottnak látta a büncselekményt. 

elakasztásra itéltek Prágá- 
ban egy gyilkost 

(Prága.) Az olmützi biróság kötél- 
alálra itélte Carnecky munkást,aki 

ittas állapotban egy másik munkást 
neggyilkolt. 

Tizévi kényszermunkára 
téltékVaidabelügyminiszter 

merénylőjét 
(Bukarest.) A bukaresti törvény- 

szék pénteken tárgyalta Goldenberg, 
a Vaida belügyminiszter merénylő- 
jenek ügyét. A biróság Goldenberget 
tizévi kényszermunkára itélte. Gol- 
enberg felebbezett az itélet ellen. 

Százmilliódolláros iskola- 
alapitványt tett Ford 

(Newyork.) Ford autógyáros keres- 
kedelmi iskolák és nevelőintézetek 
létesitésére százmilliódolláros alapit- 
ványt tett. 

Vizsgálóbíró elé jutott dr. 
Lőrinczy tragikus halálának 

(Kolozsvár.) Dr. Fehér Dezső ügy- 
véd a tragikus körülmények között 
elhunyt dr. Lőrinczy Sándor orvos 
családjának megbizásából feljelen- 
tést tett az ügyészségen Boni Mi- 
hályné és Fortin Nicolae orvoshad- 
nagy ellen. A feljelentésben a csa- 
lád ugy Boni Mihályné, mint Fortin 
Nicolae letartóztatását kérte. Az 
ügyészség az ügyet dr. Dunca Gerő 
vizsgálóbirónak osztotta ki, aki a 
mai napon megkezdte az ügyben 
szereplők kihallgatását. 

Megkezdődtek 
a kolozsvári adókivetések 
(Kolozsvár.) A pénzügyminiszté- 
nium rendelete értelmében Kolozs- 

az adókivetések. Kolozsvárt nyolc 
adókivető bizottság müködik. A bi- 
zottságok munkája április 15-én fog 
befejeződni. 

A szépségkirálynők 
elhagyják Párist 

(Páris.) A szépségkirálynők visz- 
nérkeztek a francia fővárosba. 

ua délután és este különböző össze- 
yeteleken vesznek részt s holnap 

Oszinüleg elhagyják Párist. 

sz 

FEBRUAR 15. 
Ciaj-Kolozsvár, IV. évi. 38. szám. 

Egy évre 
bitják a 

(Bukavest.) Pistiner szocialista kép- [ bérleti törvényt esekély módositással 
viselő kérdést intézett Junian igaz- 
ságügyminiszterhez, hogy mi lesz a 
lakbértörvény meghosszabbitásával, 

lak 
még egy évig érvényben hagyják. 
A módositások márciusban kerül- 

nek a parlament elé. A törvényen a 

(Bukarest.) A fővárosi esti lapok 
azt a feltünést keltő hirt közölték, 
hogy Károly extrónörökös táviratot 
intézett Mária királynéhoz, amely- 
ben engedélyt kért, hogy Ileana 
hereegnő esküvőjére hazajöhessen. 
A ,„Lupta" ezzel kapcsolatban azt 

várt a mai nappal megkezdődnek 

irta, hogy Mária királyné ellenezte 

a külvilágífól 

(Páris.) A Paris Soirnak jelentik 
1 St.-Etienneből, hogy Rive de Giera 
közelében egyik bányában tárna- 
omlás történt s 15 munkás el van 

konzervativ és 

(Buenos-Ayres.) A konzervativ és 
liberális pártok tagjai között támadt 
utcai harenak három halottja és 
több mint husz sulyos sebesültje 

(Bukarest.) A morenii szondatüzet, 
amely félévet meghaladó idő óta 
lángol és melynek sikertelen oltási 
kiserletei számos emberéleten kivül 
megszámlálhatatlan milliókat emész- 
tettek fel, ma akarják eloltani. 
A szondatulajdonos petróleum- 

társaság egy hatalmas burát készit- 
tetett, amelyet csigák segitségével 

A Renner-hőrey 
(Kolozsvár.) A kolozsvári munka- 

ügyi felügyelőségnél nap-nap után 
ujabb kollektiv-szerződéseket mon- 
danak fel. Először Tordán kezdték 
meg a kollektiv szerződések felmon- 
dását, ahol az Agyagipar, a Solvay- 
üzem és a gipszgyár munkásai 
kezdtek bérmozgalmat és követeltek 
kedzezőbb munkafeltételeket. Külö- 
nösen az Agyagipar munkásai vol- 
tak sérelmes helyzetben, mert eb- 
ben a gyárban fiatalkoruak és nők 

A Curentul értesülése szerint a lak- I módositás a háztulajdonosok számára 

ttárely extrónörökös hazajövetelének 
mitét hivatalosun cáfolják 

eega m 

fizetendő állami hozzájárulás eme- 
lésére fog vonatkozni, amelyeket a 
tisztviselők lakbérei után fizet az 
állam. 

Károly hazajövetelét, 
herceg mellette volt. 
Ma reggel hivatalos helyről meg- 

cáfolták ezeket a hireszteléseket és 
azt hangoztalják, hogy Károly ex- 
trónörökös nem kért engedélyt arra, 
hogy Romániába jöhessen. 

mig Miklós 

zzszmazzose 

Tizenö munká 

II 

sf záríf el 
a tárnaomlás 

zárva a külvilágtól. A munkásokhoz 
a szellőztető aknán átsikerült élelmi- 
szert juttatni. Kiszabaditásuk 24 órát 
is igénybe vehet. 

............ 

Véres utcai harcot vivtak 
egymással Emuenoes Ayresban a 

liberális pártok 

van. Szolgálatteljesités közben egy 
rendőr is életét vesztette. Számos 
letartóztatás történt. 

xm 

Ma akarják elolfani a féléve 
lángoló morenii szondafüszei 

a magasba emelnek és a lángoló 
szonda szájára akarnak boritani, 
hogy elfojtsák a tüzet. Hogy a ki- 
sérlet sikerülni fog-e, az még két- 

l séges. Ugyanis nemrégiben hasonló 
módszerrel akarták eloltani a tüzet, 
azonban a lángok elpusztitották a 
bura álványát és a tüzoltás meg- 
hiusult. 

900 munkása 
lelmondia a kollektivszerződést 

10-12 órát dolgoztak naponta. 
Kolozsváron a Rennergyár 900 

munkása mondotta fel a kollektiv- 
szerződést. A munkások 5-10 szá- 
zalékos béremelést kértek, amit a 
gyár igazgatósága hajlandó is tel- 
jesiteni. A gyárigazgatóság és a 
munkásság között vitás pontok a 
nyári szabadság kérdése körül van- 
nak, de minden remény meg van 
rá, hogy létrejöjjön a megegyezés 
és igy a sztrájk elkerülhető lesz. 

India kereskedelmi konzu 
látusokat kap 

(London.) Az indiai alkirály az 
indiai kereskedelmi kamarák szövet- 
ségének ülésén bejelentette, hogy a 
kormányzat a főbb kereskedelmi 
gócpontokon, igy Newyorkban, Ham- 
burgban, Milanoban stb. kereske- 
delmi képvíseleteket állit fel India 
számára. 

Átáthatatlan köd lepte be 
London környékét 

(London.) A fővárost és környé- 
két egész napon át sürü köd bo- 
ritotta. Az összes utcai lámpák 
égtek, de két lépésnél tovább látni 
mégsem lehetett. A köd miatt a 
Themsen csaknem teljesen szüne- 
telt a hajóforgalom. London utcáin 
számos közlekedési baleset történt. 

Nem sok jó hallatszik 
a tengeri leszerelésről 
(London.) Az amerikai, francia és 

angol delegációk ma együttes meg- 
beszélést tartottak. Beavatott hely- 
ről származő hirek szerint az olasz 
delegáció nem bocsát ki emlék- 
iratot s mindössze arra fog szorit- 
kozni, hogy ujólag leszögezze azt 
a követelését, hogy Olaszország 
tlottája nem lehet kisebb, mint más 
szárazföldi hatalomé. 

Anglia visszaad Kínának 
egy hadikikötőt 

(London.) Az ,„Evening Standard" 
pekingi távirat alapján azt irjz, 
hogy Wang dr. kinai külügyminisz- 
ter bejelentette a nankingi kor- 
mánynak a Kinában akkreditált an- 
gol nagykövettel kötött megegye- 
zését. Eszerint Anglia visszaadja 
Kinának korlátlan birtokul Wei-Hai- 
Wey hadikikötőt. A külügyminisz- 
ter rámutatott a kormány előtt arra, 
hogy az egyezmény jelentős lépés 
Kina felszabaditása felé. 

Közel ezer ember pusztult el 
tavaly Angliában a bánya- 
szerencsétlenségek kövel- 

keztében 
(London.) Az alsóházban Turner, 

a bányaügyek minisztere interpel 
lációkra adott válaszában ismertette 
a bányaszerencsétlenségek tavalyi 
statisztikáját. Eszerint a szigetor- 
szágban földalatti balesetek követ- 
keztében 1929-ben 994 ember vesz- 
tette életét. 
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Milliókai költöttek a cenírumban uícakiigazitásokra, de arra z srasvaórü hárán, Oreiete a 
nem a volf 2- 3 millió a 200 milliós kölíségvelésben, 600 kisa- szam, C. Sorozatszám: 214. 

jáftitsák a cigánysori járványfészker Tek bruás 6-é gél g crakor: I gác 
mindhalélig. Ujdonság nagyon ol 

(Kolozsvár.) Jelentette a Mai Világ, uolyan bagafell üggyel törődnének, tartásában nemcsak a váro ta csó moz-helyárakkai. jegyek én K 
hogy Kolozsváron az utóbbi időben nács, hanem a tiszti főorvosi hiva- 50, 40, 80, 8ő és 10 lei: Soroza a Í mint a skárlátjárvány terjedése. szám: 215 agr 
ismét felütötte a fejét a skárlát- tal is segédkezett, mert ha a tiszti é járvány és különő kúlvárosol Kolozsvár külvárosai már évek hosz- Vasárnap, február 16-án fel 6-kor: Kat sek 
járvány és különösen a külvárosok- Szu sora óta legfőbb gyujtópontjai főorvosi hivatal komoly formában Oberetteujdonság hatodszor. So elm 
ban terjed hagy mértékben. a járványos betegségeknek, ame- figyelmeztette volna a városi taná- zatszám: 216. üg 

A befegség igen hevesen lépett fel iyekkel az egész várost megtölthe. Csot ennek a járványfészeknek a Vasárnap, febru r 16.én este 9 orakor tak 
és érlesülésünk szerint két haláleset tik és ezek a külvárosok most is veszedelmeite, ez etén perzegia álla 

is történt. viz és csatornázás nélkül vannak, az eselben kényelmes tagácsós A sorozetszám: 21 a 
Az orvosok véleménye szerint a leirhatatlan köztisztasági állapotok- uraiak is találtak volna módol arra Kedden, február 18-án al háromnegyed has 
februárban szokatlan skárlátjárvány ban. Ugyszólván a város kellős kö hogy megszüntessék ezt a járvány- kor s zot bárát ot föl 
fellépte, az ddie emn ulkágos s zepén, ; jészket és az ottlakókat pedig em- 29. syám, 8. Sorozatazám : 9. " fölc 

égy mellelketény, met a m 4 Ora kitsmüátf b van egy erdtez máló káseitoz f srata dots 
ványos betegség elterjedésének leg- ilyes játványlészek, assák nak Budapesten rendtivüli sia pá 
főbb oka az, hogy a cigánysor, amely 800-400 ház: A tiszti főorvosi hívatal azonban kratott misznjáteka, Trem 220. Dol 

a kolozsvári városi tanács nem igen ból áll, amely eknek mindegyike a még egy mnulasztást követett el a Csütörtökön este háromnegyed 9-kor: Erze gat 
törődik a köztisztasággal, járványos betegségeknek melegágya. skarlátjárvány terjedésének meg- belváros. Üjdonság másooszor. Naji / 

másrészt pedig a tiszti főorvosi hi- A város központjában számtalan akadalyozása körül. Azokon a he-. erberlet , szám, C. Sorozaiszáma 
vatal sem kezeli olyan szigoruan az milliót költöttek kisajátitásokra, hogy lyeken, ahol a járvány felütötte a adés nagyon oicső uozihelyáfakti vez 
ügyet, mint ahogy az megérdemli. utcaegyenesitéseket hajtsanak végre fejét, nem izolálták elég gyorsan a Pista néni. Poór Lili föllépésével ő 

A Kolozsvári városházán már hó- és mos is tudunk egy esetről az betegöket és egyes lakásokat, ahol tjdoség jegy.t ára: si á a3a el 
napok óta a közeledő városiválasz- Unió-utcában, ahol megbetegedés történt, nem dezin. s 10 prozakzám zei fer 
tások megszervezésével foglalkoz- IHó ] ficiálták orvosi felügy elet alatt. Mi zembalonnii rere ektira ért ak és tni ió lejé jéri knok e gzázat egy-két ilyen esetről tudunk csak ször. Feld Mátyas budapesti ret jay 

isajátitani, kogy az utcál egyene- és nincs kizárva, ho ezek szor- operette társsulatának vendégjáték 
et legktsebb ent. silhessék. ványos esetek eet rudjak, hogy Rendes helyárak. Bérlotszünetbel gy: 

juk is nagyobb mest, minthogy Ezenkivül más célokra is számtalan a városi tiszti orvosi hivatal orvo- Vagdrneg aettel taékor; Nagyon olcsi 
millió akadt, de sai mesterségüket alaposan értő mozi-helyárak al. Iglói diákok. Jegyel ki 

kadt 2-3 millió (mert emberek és ezért ára: 50, 80, 20 és 10 lei. Sco ná 
arra nem akadt 2-3 millió (mer zatszám 244 vál 
hiszen tőbb nem kell), hogy kisajá- móltán elyárhatjak tölük, bogy ke- Vasárnap este 9-kor: Nem tudok én zsidó a 

tisák a cigánysor házait molyan hozzáláinak a járványos zölkál lei, oetssivüt rág ai 
és ezzel megszabaditsák a város belegségek tetjedésének megakadá- tyás budapesti revüoperette-tár teti 
középpontját egy veszedelmes jár- yozásakoz latán ak vendégjátéka, Rendes her adt 

. i ; . Sorozatszám : 225. 
ványfészektől, amely ezen kivül ugy és energikus munkájukkal meg- 1 
néz ki, hogy szégyene a városnak. nyugtatják a betegség terjedése A MAGYAR SZINHÁZ Z MOZI-MŰSORA eg 
Ennek a járványfészeknek fenn- ' által megfélemlitett közönséget. Szombaton fél 6 és egynegyed 8 órakor Iól 
.... késyott 2 halálla ilozavárott utol ség 

ra. Helyára 0 és 10 
Az orosz kormány a Báboru vas geohtár an d e it é l 

atiné s eies helyárak 

alaft meg akaria gyilkolftamni kal. ömberélel veszelyben. Látvány M 
kalandordáráma 8 felvonásban. fő Dpál 

II. DVilmos császári kettengéplós Lnelane Aibertie a 1 
i n s at órakor: jféli taxi 

10 felvonásos kalandortörténet. Harr 1 
A szenípéfervári cári lepélfár napfényre keriül ' Piel. II. Becstelenek. 10 felvonásoó sül 

szenzációja monumentális dráma. Bernharll kü 
; getzk, és adyocristiana Helyá- jel 

(Berlin.) A szentpétervári egykori : társat bocsát Szoszna rendelkezé- ra , s 10 leb ; 
titkos levéltárban két darab kétfe- sére, akik tökéletesen beszelik a Kedden 8 és fél 6 órakor: I. Éiféli ti 
delü füzetet találtak, amelyeknek német és a svéd nyelveket. Ezek Szerdán 8 eés fél 6 órakor: I. Éjféli tad tal 
ez a feliratuk: „II. Vilmos császár hamis ajánlólevelek segitségével be- II. Becstelenek. a 
meggyilkolásának terve". juthattak volna a német hadseregbe Cesütörlökön 8 és él órakor: I ne 
Á Kölner Tageblatt? erre vonat- önkéntes pilóta gyanánt. Nővér. A legmelyebb halasu dréz e 

, . II. Hat szép leány szállást kere: dél 
kozóan a következő részleteket közli : Azután a főbadiszálláson megfe- felvonásos vigjaték. Jenny Jugo 6 mu 
A világháborua alatt a moszkvai lelő hamisitott levelekkel és bizal- verebes Ernő. Helyárak: 30, 20 é ho, 

fegyházban egy Szoszna nevü rabot mas jelentések segitségével mind- 2 - 
őriztek, akit gyilkosságért tiz évi hármuknak a császár elé kellett Ma van az erdél mát 
fegyházra itéltek. Ezt a rabot 1916. volna kerülniök és megfelelő pillanat: attószindikát Bal rona 
január 15-én egy nagyrangu tiszt- ban a gyilkosságot végrehajtaniok. j us bálja. Az er 
viselő kereste fel a fegyhazban és ; és bánáti román sajtószindikátt b Ez volt II. Vilmos császár meg- * le h jegöeszélégt fol t 1 ma este álarcosbált rendez a Ne vele hosszas megbeszélést folytatott. Ikolásának terve. Bár az egész 
A látogatást hosszabb levelezés gen aldosan hangzott, az az york-szálló éttermében. 
előzte meg, amelyet Szoszna kez- Kormany meégis komolyan vette és „A Romániai Munkás Dal- é 
demény ezet .i a legpontosabban felülvizsgáltatta. Zeneegyesületek szövetsége K" I 
A rab ugyanis felajánlotta a cári levélváltás lozsváron az épitőmunkások disz Ezt bizonyitja az a nagy levélváltás 

kormánynak, hogy megőli II. Vilmos és sok akta, amely nagyrangu cári termében február hó 16-án, vasát 
császárt. lőktől á ik. Ezt nap, este pont fél 9 órakor hang tisztviselőkt származ zt a 
Az emlitett kétfedelü füzetek a inte ilvános- versenyt tart a kolozsvári Gutenbet 

x " levélváltást most szintén nyilvános 
merénylet tervét tartalmazzák. A ságra hozták Dal- és Zeneegyesület, az Épitőmu 
merényletnek a következőképen kel- a kások Dalköre és a CFR szakszel! 
lett volna végbemennie : vezet dalkörének együtt özie x Olvassa a 8 Mai Világ-o! o gyüttes k 

iilmszinház a armnem mozgó 

A cári i kormány két olyan megltó 

urania 

működésével. 

Seleci mozgó 

D. u. 8, 5, 7, 9 órakor 

Marok kói szűz 
Előjáték: A legujabb vigjáték 

2 felvonás 

Szombaton Nagy szenzáció Szombaton és vasárnap Szombaton és vasárnap 

Marokkói szűz nepülő venat KMi a legény Sanirancisco 
Vasárnap a. e. 11 órakor Izgalmas dráma 8 felvonásban a csárdában végmn apjai 

Vigjáfékmeriné Főszerepben : Az 1929. év legjobb amerikai vigjátéka Mélyen megrenditő dráma 
Olcsó helyárakkal Pauline Johnson, M. Marriot Főszerepben : Főszerepben: 

Georg K. Artaur és Marl Dan 
legjobb komikusok 

Dolores Costelloe, Auma May 
Weons s arner eland 



ecz 

Igazságot kérnek a kuti pa- 
rasztok. A kolozsvári tartományi 
igazgatóságon ötven főből álló dele- 
gáció jelent meg az alsófehérmegyei 
Kut községből és igazságot kértek 
a földkiosztással kapcsolatban. Az 
agrárreform során ezek a földmive- 
sek csak házhelyeket kaptak. Az 
elmult évben pedig a földmivelés- 
ügyi minisztériumban igéretet kap- 
tak, hogy a község határában levő 
állami rezervákat, amelyeket eddig 
a sebesi erdészet alkalmazottjai 
használtak, kiosztják közöttük. A 
földosztás meg is történt, de nema 
földnélküli földmunkások kaptak föl- 
det, hanem azok a gazdák, akiknek: 
már volt 15-20 holdjuk. A dele- 
gáció a földosztás revizióját kérte 
Dobrescu miniszter, tartományi igaz- 
gatótól. . 

A CFR forgalmi felügyelők 
értekezlete. A bukaresti vasuti 
vezérigazgatóság értekezletre hivta 
össze az ország összes forgalmi 
felügyelőit, akik három napos kon- 
ferenciát tartottak Bukarestben, Az 
értekezleten a vasuti ügymenet meg- 
javitását célzó intézkedéseket tár- 
gyalták meg. 

A becsületrenddel tüntettek 
ki egy kolozsvári egyetemi ta- 
nárt. Gheorghe Bratut, a kolozs- 
vári egyetem mathematikus tanárát 
a francia köztársaság elnöke a be- 
csületrenddel tüntette ki. A kitün- 
tetést a kolozsvári francia konzul 
adta át Bratu professzornak. 

Biciklitolvajlást üzött nagyban 
egy fiatalkoru társaság. Szatmár- 
ról jelentik, hogy az ottani rendőr- 
ség egy fiatalkoru társaságot leple- 
zett le, amelynek tagjai kerékpár- 
tolvajlással foglalkoztak. Az elvete- 
mült gyerekek a városban 20 kerék- 
párt lopkodtak össze, melyeket da- 
rabokra szedve értékesitettek. 

A Román Zeneszerzők Egye- 
sülete kititatta az országból a 
külföldi zenészeket. Bukarestből 
jelentik: A Román Zeneszerzők 
Egyesülete, amely az egész ország 
területén valósággal adószedői ha- 
talommá nőtte ki magát, interveniált 
a munkaügyi minisztériumban, hogy 
ne adjanak többé bentazási enge- 
délyt a külföldi zenészeknek. A 
munkaügyi minisztérium megigérte, 
hogy eleget tesz a kérésnek 

Kolozsvári Husipurosok 
bőr- és egyéb melléktermékeket 

értékesitő szövetkezete 
taktáron tart mindennemü 

nyershőröket 
es uri tetmékeket 

: Erdélyben elsőnek berende- 
Edison zett beszélő filmszinház 

Háromszoros 

déglőben ismerték fel a detektivek 

ani vádolnak 
egy Irüncia fogorvosi 

(Páris.) A beziersi ügyészség le- 
tartóztatta Laget dr. fogorvost, a 
becsületrend lovagját, akit azzal 
gyanusitanak, hogy feleségit arzén- 
nal megmérgezte és az áldozat ha- 
lála után elvette annak hugát, akit 

szintén méreggel tett el láb aló 

Azonkivül állitólag a nagynénjé- 
nek is mérget adott be, hogy ahá- 
romszázezer frankos örökséghez mi- 
nél hamarább hozzájusson. A szen- 
zációs feljelentést Laget dr. anyósa 
tette meg az ügyészségen, amely 
elrendelte a holttestek exhumálását. 

A feleségét verő férj fejszéevel 
agyonvágta a békéltető 

szomszédet 
(Kolozsvár.) Véres családi drámá- 
ról érkezett jelentés a csendőrség- 
hez Ususeni községből. Jonutescu 
Solomon ottani gazda összeveszett 
feleségével és a veszekedés csak- 
hamar verekedéssé fajult. E közben 
belépett a szobába Jonutescu apja, 
akit a dühöngő férj s intén meg- 
támadott és ütlegelni kezdett. 
Az öreg ember kirohant és át- 

szólt a szomszédba, Mihut Tódor- 
hoz, hogy siessen menye segitsé- 
gére, addig ő csendőröket hiv. Mihut 

Tódor elsietett a verekedés szin- 
helyére. Amint belépett a szobába, 
Jonutescu fejszét ragadott és olyan 
erővel sujtott Mihut hátába, hogy a 
fejsze éle átvágta a derekán lévő 
szijat, ruháit és behatolt testébe. 
A szerencsétlen ember eszmélet- 

lenül, véresen esett össze. Közben 
megérkeztek a csendőrök és a fej- 
szével vagdalkozó embert ártalmat- 
lanná tették és beszállitották a 
csendőrségre. Mihut Tódort sulyos 
sérülésével a kórházban ápolják. 

Ujabb panama a CFR-nél 
Olyanok vertek fel fizetést, akiknek nincs rá 
Joguk Szigoruan ellenőrzik a fizefési listákat 

(Bukarest.) A február havi fizetési 
listák osszeállitásánál a CFR vezér- 
igazgatósága nagyszabásu vissza- 
éléseknek jött a nyomára. Megálla- 
pitást nyert, hogy ugy a fővárosban, 
mint egyes kerületi igazgatóságok- 
nál sok olyan tisztviselő és mun- 
kás van a fizetési listába fölvéve, 
akiknek semmi jogosultságuk fize- 

tésre nincsen. 
Kiderült az is, hogy magasrangu 

vasuti tisztviselők is belekeveredtek 
a visszaélésekbe és most Stan 
Vidrighin vezérigazgató külön bi- 
zottságot nevezett ki a fővárosi fi- 
zetési listák verifikálására, mig az 
egyes kerületi igazgatóságokhoz el- 
lenőrző bizottságot küld ki. 

Elfogták a vakaresti fogház 
megszökött fegyemceit 

(Bukarest.) A bukaresti rendőrség 
detektivjei tegnap este elfogták 
Chirila Jon és Pavel Coman szökött 
fegyenceket, akik nehány nappal 
ezelőtt vakmerő módon vettek bu- 
csut a vakarestii fegyház szigorá- 
tól. A két fegyencet egy fegyőr ki- 
séretében Dudestibe küldték, hogy 
ott a csendőrség egy rablási ügyből 
kifolyólag, mint tanukat kihallgassa 
őket. 
Az uton a fegyencek megtámad- 

ták a fegyőrt és saját puskájával 
ugy fejbevágták, hogy az eszmélet- 
lenül esett össze, majd a fegyőrtől 
elszedett fegyverrel a néptelen uton 
két járókelőt támadtak meg, akikről 
lehuzták a polgári ruhát és átöltöz- 
ködtek. A kirabolt járókelőket guzsba- 
kötötték és szájukat betömve, az 
árokba gyuritották őket. Ezután a 
fegyencek egy arra haladó autó- 
taxiba ültek es utközben lelőtték a 
soffőrt, akitől elrabolták a pénzét, 
majd Bukarestbe jöttek, ahol a mai 
napig sikerült elbujniok az üldöző 
detektivek elől. Tegnap este a szö- 
kött fegyenceket egy külvárosi ven- 

Magyaer 

és letartóztatták őket. Az elfogott 
fegyenceket megbilincselve a rendőr- 
prefekturára vitték, ahol még tart 
bünlajstromuknak összeállitása. 

Gyilkolt a metilalkohol. Brassó- 
ból jelentik: Brassómegyében több 
metilalkohol-mérgezési eset történt. 
Legutóbb egy Budilla községbeli 
földmives szenvedett ki borzalmas 
kinok között metilalkoholos mérge- 
zésben. A hatóságok szigoru vizs- 
gálatot inditottak, hogy Kikutassák 
a mérges szesz forgalombahozójat. 

Erős, vérbő kövér emberekszá- 
mára a természetes Ferencz Józsei 
keserüviz naponként való ivása a 
legkisebb erőölködés nélkül könnyü 
és rendes bélmüködést biztosit. Szá- 
mos szakorvosi jelentés bizonyitja, 
hogy a Ferencz József-viz sziv 
és idegbajosoknak, vese- és cukor- 
betegeknek, valamint köszvényben 
és csuzban szenvedőknek is nagyon 
jót tesz s ezért megérdemli a leg- 
melegebb ajánlástt A Ferencz 
József-keserüviz gyógyszertárak- 
ban, drogériákban és füszerüzletek- 
ben kapható. 

Sziriz 

József dirigensnek 

3 oldal 

Uj rend a vasuti pénztárnyi- 
tásnál. A vasuti vezérigazgatóság 
rendeletileg kötelezte a vasuti pénz- 
tárakat, hogy a vonatok beérkezése 
előtt teljes egy órával álljanak a 
közönség rendelkezésére. A rende- 
let azt is kimondja, hogy nagyobb 
ünnepeken és olyan alkalmakkor, 
amikor tolongás varható a pénztár 
előtt, a pénztáros akár két teljes 
órával a vonat beérkezése előtt 
kezdje meg a munkáját. 

Szmoking 
és frack.öltönyöket 
kölcsön ad 

RADICS 
Mester-utca 7. 

Aranyszőrű bárány 
A kolozsvári Magyar Szinház bemutatója. 

Zsufolt ház előtt mutatta be a 
Magyar Szinház nagyszerü operett- 
ensembléja Móra Ferenc, Kulinyi 
Ernő és Vincze Zsigmond operetté- 
jét, az Aranyszőrü bárányt. A poe- 
tikus operett szövege az utóbbi esz- 
tendők egyik leggazdagabb és iro- 
dalmilag is legtökéletesebb alkotása 
Móra Ferencnek, aki nemcsak nagy- 
szerü elbeszélőnek, hanem kitünő 
darabirónak is bizonyult. A Mézes- 
kalács óta nem volt párja és nem 
is lesz ennek a darabnak, amely 
csupa hangulat, csupa poézis, csupa 
szin és csupa sziv. A darab cselek- 
ményéhez mindenütt találóan hozzá- 
simul a zene és a magyar motivu- 
mok minden szépségét kihozza benne 
Vinczé Zsigmond, aki a Hamburgi 
menyasszony és az Aranyhattyu 
partituráival alapozta meg hirnevét. 

Az előadás kitünően, a legcseké- 
lyebb zökkenő nélkül pergett le. 
Kondor Ibolya, Beteg Bébi, Miklóssy 
Margit, Solthy György, Ihász Ala- 
dár, Leövei, Réthely, Olasz és Sel- 
meczi minden tehetségüket latba- 
vetették, hogy kihozzák a darab 
legfinomabb nüanszait is. A sziné- 
szek teljesitményét a közönség 
szünni nem akaró tapssal jutalmazta, 
amelyből bőven kijutott Stefanidesz 

is, akinek ér- 
deme a darab zenei részének pre- 
eiz betanitása. Ihász Aladár kitünő 
rendezőnek bizonyult ezuttal is. Az 
Aranyszórü báránynak nagy sikere 
volt és előreláthatólag ez lesz a 
saison slágerdarabja. 

Felelős szerkesztő: 

WOJTICZKY-KELEMEN GYULA 

Tartalékos tiszt urak 

figyelmébe! 
Az 1980 II. 11-iki napilapokban meg- 

jelent nanyvezérkari rendelet szerint 
egyesruhában kell megjelenni a tisztek- 
nek a szemlén. Ezért felhivom a tiszt 
urak figyelmét arra, hogy saját műhe- 
lyemben, felelösség mellett, 

10 százalékkal olcsóbban 

készitem cl az egyenruhákat, mint bár- 
mely tiszti szabóműhely. 

Szives pártfogást kér: 

egyoar 

per 

Premieri 38 órás előadás. 18 felv. 
I. Hajsza a gyémáni ufán 

cow-boy-drama 8 felv. 
Főszereplő: Toma Mix 

I. Éden-keri 
vigjáték 10 felv. 

TFőszerepben: C. Griffith, Charles Ráy 
Prolog: Eoguin (Tuareg) Concert 

Szombaton d. u. fél 8-kor ifj. elóadáz 

A biboros 
Este 9 órakor 

Az aruanyszörü bárány 
Móra Ferenc, Kulinyi és Vincze 

operettje 

Vasárnap délelőtt 11 órakor mozimatiná 

Emberéletf veszélyben 
Délután fél 3 órakor 

Kégy jó mindőöalálig 
Délután fél 6 orakor 

Kafica 
Este 9 órakor 

Az aranyszörü bárány 
Operette ujdonság harmadszor 

Szombaton február 15-én 

Mesferul Manole 
Dráma 4 felv. Kezdete fel 9 órakor 

Vasárnap d. u. 8 órakor matinen 
Comedia Fericirii 

vigjatek 8 felv. 

Barbierul din Sevpilla 
Este fél 8 órakcr 

Opera 3 felv. Lidia Babici vendj. 



Ffogadjunk. 

ha mondom, kiváncsi vagyok rá, hogy 
mit szólnak az ellenzékiek ahhoz, hogy 
a kormány nemzetipárti frakciója ál- 
landóan panaszkodik a parasztpárti 
frakció cselekedeteire ? 
- Erre csak azt mondhatom, hogy 

a szomszédasszonyom bement a kony- 
hába és igy szólt a szakácsnéhoz : 

,Nézze Mari, az uram folyton pa- 
naszkodik, hogy a leves nem jó, hogy 
a hus kemény, hogy a szósz nem iz- 
letes. Ez nem tarthat igy sokáig." 

„Ez igaz, - mondja Mari, - ez 
nem tarthat igy sokáig. Ha én a 
nagysága helyébe volnék, már régen 
otthagytam volna az ilyen férjet." 
- Ertem. Szóval az ellenzéknek is 

az a véleménye, hogy a nemzetipárti 
frakció helyében már rég otthagyta 
volna a parasztpártot. 
- Na és mit gondol, hogy az idei 

adókivetés alkalmával érvényesülni 
fog Madgearu akarata az adó el- 
nemtitkolást illetőleg ? 
- Hát egy kis példát mesélek el: 

A beteg Grünt megvizsgálja az or- 
vos, majd félrehiuvja Grünnét: 

„Nagyságos asszonyom, a férje 
csak abban az esetben gyógyulhat 
meg, ha leszokik a dohányzásról." 

„Le fog szokni,? - jelenti ki 
Grünné határozottan. 
„Nem fog könnyen menni, - fi- 

gyelmezteti a doktor, - 
akarat kell hozzá. 

„Ne féljen doktor ur, - hangzik 
a megnyugtató válasz, nekem roppant 
erős akaratom van. 
- Szóval azt hiszi, hogy Mad- 

gearunak is van olyan erős akarata, 
hogy leszoktassa a bliccelőket az adó- 
eltitkolásról ? 
- Ebben maradunk. 

SPORTVI LAG zega 

roppant erős 

Elmarad az országos 
korcsolyázóbajnokság -- he- 
lyette KKE országos verseny 

(Kolozsvár.) A vasárnapra kitüzött 
országos korcsolyázóbajnokság el- 
marad. A bukaresti központtól vá- 
ratlanul távirat érkezett, amely a 
verseny megtartását nem engedé- 
lyezi. Az igy szabaddá vált vasár- 
nap nenmm marad azonban kihasz- 
nálatlanul. A KKE rendezi meg a 
folyó hó 9 ére kiirt és rossz idő- 
járás miatt elhalasztott országos 
korcsolyaversenyét. A versenyszá- 
mok megfelelnek az eredeti kiirás- 
nak. Tehát. 500 m., 1500 m.senior, 
500 m. ifj., 1000 m. junior gyors- 
korcsolyázás, ifj. férfi, junior női, 
senior férfi és páros müűkorcsolyá- 
zás szerepel a programon - a már 
ismertetett feltételek mellett, mind- 
össze azzal a változtatással, hogy 
a senior férfi mukorcsolyázóverseny 
eredetileg kiirt előirt gyakorlatok 
helyett a versenyzők a bajnoki ver- 
senyszámra kiürt figurákat fogják 
futni, miután az összes versenyzők 
ezekre készültek. A versenyek kez- 
dete pontban 9 órakor. 

nk Pancser, el sem hiszi, 

MAI 

üliegov táb 
nem ha 

(Páris.) A rendőrséghez beérkezett 
jelentések szerint Kutiepov tábornok 
január 25-iki eltünése óta a francia 
határokon nem kelt át olyan autó, 
melynek alakja és szine megfelelne 
a tabornok elrablásánál használt 

: K 

ekord" 

és legel 

Sír. Viahufa 

ocsiénak. Az összes francia 

legszebbek, legjobbak 

Részletfizetésre is 
ad paplant a „Rekord" paplanáruház 

(v. 

VvILAG 

ormuk elraiói 
viók el Franciadországol 

repülőterekről és kikötőkből is azt 
jelentik, hogy kétes személyazonos- 
ságu egyének ez idő óta nem for- 
dultak meg a jelentést tevő állomá- 
sok közelében. Az eltünés ügyében 
egyébként ma Delalé vizsgálóbiró 
megkezdte a tanuk kihallgatását. 

paplanjai 
csóbbak! 

Bólyai-u.) 2. sz. 

Az apróhirdetések 

Apróhirdetések 
Ebben a rovatban minden szó 2 lej. Vastagabb betüvel szedve 4 lej. A leg- 
kisebb apróhirdetés 20 lej. - Állást keresők féláron hirdethetmek. 

dija előre fizetendő 

28 lejért 1 liter tiszta, prima bor kap- 
ható Strada S guna (Bartha Miklós-utca) 
2. alatt, az udvarban, Demeter-pince, 

Momplett felszerelt nyomda (18 mm. 
betü, 11-es gyorssajtó villanyerőre, kis 
kézisajtó, berendezés), ára 250 000 lej. 
200.000 lej bankteher átvehető. Tordai-ut 
8. szám. 

hely, Malom-u. 10. 

Mitünő aradhegyaljai bor 28 lejért, 

10 liternél árkedvezmény, az Arany csiz- 

mához cimzett vendéglőben, Ieák Fe- 

renc-miea 29. sz. alatt. A volt Szent- 

egyház-utcai Csizmaszin vendéglősnél. 

Uj bőrgarnitura eladó, kárpitosmü- 

A fius alak leányaink lezhöőbb 

kül? Megmondja az Athenaeum. füzetek 
„Ne koplalj, de légy karcsu!* cimű száma. 
Ára 62 lej. Kapható Lepage-könyvkereske- 
désben, Cluj-Kolozsvár. Küldje be az árát 
bélyegekben és Lepage franko küldi. 

Figyelem! 
Stern Mohu cpőáruhárzban 

Clnj, Regina Maria 5. sz. 
meglepő olcsó arak: 

Gyermek komót cipők .... A0 Leitől 
Gyermek magas cipok .... 25 
Női komót ci ők 
Női kiágott 

Madady-cégmél mindenkor a legjobb 
izlésü fértidivat-áruk! Pjata Unirit 15. 

Miadó Széchenyi-tér 88. alatt egy nagy 
üzletaslyiség azonnalra és egy üzlethelyi- 
ség májusra. Háztulajdonosnál. 

/ 

*llágos 15 méter hoss u helyiség mü- 
helynek, müteremnek kiadó. Hosszu-u. 26. 

Eladó 8 lámpás rádió, Áttermek és 
egyesületek részére igen al alma, nagy- 
hangu. Radicsnál, Mester-u 7. 
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Kézimunka, m üvat ] vöttáru, harisnya, csinke 
kötött és szó- ISzőrmeáruk 

Bilaati x divatkülön- 
Szabó Jenő legességek 

nagyáruháza. Calea Regele 
Ferdinand 65. (volt Wesse- 
lényi-utca) Telefon: 479. 

szerezhet be 
lerakata, hol legolcsóbban 

tyüt és kötött árut. Főtéri8 

kötött és szö- Márionffy - 
vött áruk gyári a fes? vérek és lársa 

szőrmeáru és női szövet 
kabátáruháza, Piata Unirii 
(Főtér) 20. Telefon: 10-25 

harisnyát, kez- 

Cáélva- Á női divat 
Gólya Áruház női aiva 

cességek nagyáruháza. Cal. 

Konyhatelszerelési olk- 

kek, edények, üvegáruk 

Reg. Ferd. 11 (v. Wesse- Moskoviis é s Társa Konyha- 
felsze- ria és illatszertár. P. Unirii lényi-u.) Telefon; 9-57. 

nmnai ] 
relési cikkek, üveg és por- 
cellán áruk. Alpacca evőesz- 
közök. Főpostával szemben. 

tFőtér) 23. Telefon: 7-91. 

KÖnyv- es 

utóda Neumanna M. Bonrána Fakereskedók 
papirkereskedők 

Cóéza. Kész férfiruhák áru- 
háza. Uri szabóság. Piata 

Unirii (Főtér) 14. 

mint apritva 

Katzés Fia készléii 
mek ruharaktár. Mérték 
utáni szabóság. Piata Unirii 
(Főtér) 10. Telefon: 8-85. 

iroda: „Tr 

Materialede 

Olcsó füzifa 
beszerzési forrás. Tűzirát 
vagon és öl-tételben, vala- 

banszállitunk. Megrendelési 

Depozit de Lemne si 

Memorandului 4t. Telef. 111 i 

apirkeres- 
kedése, antiguariuma és 
nyomdai munkák felvételi 
helye. Piata Unirii (Főtér) 1. 

Cepage köny 
- zenemü, 

(kotta), papir, irószer, rajz. 
műüszer stb. áruház. Nyom- 
dai- és kiadóvállalat. Kérjen 

1 jegyzékeket. i 

legolcsóbb ár- 

ansilvania 

Constructii Str, 

vágya! Hogyan érhetik el áldozatok nél- 

Drauueriák 1 
RózsaMe 

Keszey Alhort , Kényv és 

CCluj-Kolozsvár, februúár 16. 

tam vele, mialatt a ház környéké 

Asszonyok réme 
Irta Otto Wurm 

(9) 
Másnap reggel Anny édesanyja 

vidáman ébredt. 
- hLáttad-e ma Karlt, - kérdezte 

leányát, - mert ugy hiszem, hogy 
csak hajnalban került haza. 
- Igen anyám, Karl korán reg. 

gel már el is távozott és figyelmez. 
tetett, hogy ne várjuk ebédre, mert 
irodájában fog ebédelni nagy elfog- 
laltsága miatt. 
- Akkor biztosan késő este fog 

visszatérni. 
Anny felsóhajtott, az arcát beár- 

nyalta a szomoruság. 
- Nézd csak, - szólt az utcára 

kinézve az anyja, - Thuróczy báró 
uj automobilja. Milyen szép, hatal. 
mas kocsi. 
Anny azonban nem nézett az 

utcára. 
- Anyám, én nem tudom ezt a 

bárót szivelni, mindig, amikor lát, 
olyan pillantásokat vet rám, ame- 
lyek vérig sértenek. 
- Ugyan gyermekem, tulzásba 

viszed az érzékenységed. A báró, 
mint igazi arisztokrata, nagy tekin- 
télynek örvend. 
Anny most az ablakhoz lépett. 
A szomszédház ajtaja előtt ele- 

gáns automobil állott, a soffőrön 
értékes bunda, mellette pedig egy 
libériás lakáj, aki mindig készen áll 
ura parancsára. Most megjelent a 
báró. Magas termetü férfi, olyan 
arccal, amelyen meglátszik a kiélt- 
ség és a kéjvágy. 
A báró észrevette a hölgyeket, 

tiszteletteljesen köszönt, miközben 
a szemével majd elnyelte Karl meny- 
asszonyát. Azután beszállt az autóba 
és elhajtatott. 
Menetközben a báró kihajolt az 

autóból és jobbra-balra tekintett, 
mintha keresett volna valakit. Egy- 
szer csak meglátott egy idősebb 
férfit, megállitotta az autót és ki- 
nyitotta annak ajtaját. Az idősebb 
térfi a következő pillanatban be- 
szállt a báró mellé és az autó to- 
vább haladt. 
- Na Trankony, már azt hittem, 

hogy ismét megfeledkezett igéretéről. 
- Isten ments, méltóságos uram, 

már egy órája várakozom itt és 
méltóságod láthatja, hogy mindig 
készen állok szolgálatára. 
- Térjünk a dologra. Hiszen 

tudja, hogy kiváncsian várom érte- 
sitését. Minden idegszállammal kivá- 
nom Annyt, ennek a Kraxelhube! 
épitésznek a menyasszonyát. Ennek 
a leánynak enyémnek kell lennie. 
- Hm, hm! ez nehezen fog menni, 

báró ur. Anny kisasszony nem olyan, 
mint a többi leányok és különben is 
visszavonultan él anyjával és vőlegé: 
nyén kivül senkivel sem érintkezik. 
- Trankony, én nem akarom ! 

jajveszékeléseit hallgatni és ha igy 
folytatja, megszünik közöttünk min 
den összeköttetés. Azt hiszi, hogya 
pénzem az ablakon dobom ki, maga 
vén gazember?! Feleljen : szállitja-e 
nekem ezt a leányt, vagy sem? 
- De báró ur, amint tudja Kraxel 

huber épitésszel el van a leány je 
gyezve. 
- Mit? - pattant fel a báró 

Az az épitész... láttam azt is ne 
hányszor. Az ilyen vőlegényt alka 
lomadtán elteszi az ember láb alól 
ha utját álija. Mit törődöm vele! 
Ö ne merészelje Annyban való örő 
möm megzavarni... 
- Báró ur, a napokban találkoz 

fürkésztem és olyan szemeket me 
resztett rám, amelyekkel ölni tudot 
volna. Mondhatom, hogy valóbal 
félelmetes volt... 

(Folyt. köv.) 
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